

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷 ページ | 該当箇所 | 【誤】 | 【正】 |
|----------------|------------|-------------------|-----------------------|
| 初版・2刷 p.74 | 上から12行目 | Hydrangea otakusa | Hydrangea otaksa |
| 初版・2刷 p.105 | 図81のキャプション | Lagerh | Lagerh.（末尾にピリオドがつきます） |
| 初版～3刷 p.155 | 図124の右上 | 第二包穎 | 第一包穎 |
| 初版 p.161 | 図130の左上 | 内果皮 | 中果皮 |
| 初版・2刷 p.197 | 下から5行目 | 田中 学 | 田中 學 |
| 3刷 p.244 | 上から5行目 | 助教授 | 助教 |